

安全岛咋成了停车场?

5人将车停在安全岛内被处罚



本报7月19日讯(通讯员 刘健 管怀香 见习记者 马健) 近日,四方交警对四流南路与河清路路口安全岛上违反禁停标志乱停的5辆机动车,处以罚款200元、记3分的处罚。

18日下午4点左右,四方交警在四流南路与河清路路口看到,这个三叉路口的安全岛上,已经停了5辆轿车。

由于现场没有看到驾驶员,民警对这5辆违法乱停的车辆进行了摄录取证。就在这时,其中一辆轿车的司机宋某从附近菜市场走向安全岛上准备驾车离开,当他发现民警正在执法清理乱停车时,掉头就跑,直到民警告诉他如果再跑就把车拖走时,宋某才乖乖回到自己车前。

宋某说他之所以逃跑就是不想被处罚,最后宋某被处以罚款200元、记3分的处罚。其它4辆车的驾驶员虽不在现场,但安全岛附近有明显的禁停标志,民警已

进行了摄录取证,他们同样会被处罚。

交警介绍,交通安全岛,是用于分隔车辆行驶、保证车辆行驶安全以及行人安全,车辆不能压安全岛所划实线行驶,更不能在安全岛上随意停车。

此外,四方交警还提醒违法机动车驾驶员,在禁令标志明显的情况下,即使民警没有给车辆贴上罚单,也会对违反禁停标志的车辆采取摄录取证,并录入车辆违法数据库,违法驾驶员可以通过公安网进行查询有无违法记录。



因禁停标志明显,民警对安全岛上违法停车的车辆进行摄录取证。(图片由通讯员提供)

倒插门女婿被“休” 复婚不成闹自杀

本报7月19日讯(通讯员 李云海 记者 刘腾腾) 刘某做了两三年的倒插门女婿,因为没能让妻子怀上孩子,妻子与他离了婚。离婚后,伤心过度的他向前妻要求复合遭拒便割腕自杀,所幸被警方及时送到医院救治,目前已无大碍。

今年28岁的刘某是潍坊人。两年前,经人介绍他认识了家住城阳的纪女士,两人很快登记结婚。婚后,家在外地的刘某“倒插门”做了上门女婿,日子过得倒也十分和

睦。转眼间,两三年过去了,纪女士却一直没有怀孕。看着同龄的朋友都已结婚生子,纪女士十分着急,便和丈夫一起到医院做检查,结果显示夫妻俩身体都很健康。然而又过了一段时间,纪女士还是一点“动静”也没有。

想到刘某自婚后就一直待在家里没有出去工作,还一直没有孩子,纪女士的家人便经常对他冷嘲热讽。迫于家人和亲友的压力,纪女士和刘某协议离婚,刘某也搬出了纪女

士的家,在附近的社区租了房子自己生活。

离婚后,刘某就染上了酗酒的习惯。一喝酒他就开始给前妻打电话求复合,但遭到了纪女士的拒绝。18日下午,刘某再次给纪女士打电话,电话接通后刘某称要和纪女士诀别,说完就挂了电话。纪女士再打过去已是无人接听状态。担心前夫想不开,纪女士赶紧向城阳警方报警求助。

根据纪女士提供的线索,棘洪滩派出所民警很快找到了刘某租住的社

区。在社区居民的指引下找到了刘某的租住处。敲门无果后,民警破门而入,发现屋内的炕上横七竖八的放着一些空啤酒瓶,刘某躺在啤酒瓶旁边昏迷过去,地上有一把水果刀,刘某伸出手掌上有一处三四厘米长的伤口,正在往外滴血。撕破被罩对刘某的伤口进行了简单的包扎后,民警和随后赶到的纪女士将刘某送上了120急救车,送往医院救治。

经过救治,刘某目前已无大碍。

男子担心超载被发现 赤脚踩平石子扎伤脚

本报7月19日讯(通讯员 刘春芳 胡永绪 见习记者 马健) 19日,司机王某驾驶货车在城阳区双元路附近遇到民警检查,因怕被查出超载,他爬上车厢,想要赤脚踩平高出车厢的石子,却因用力过猛扎伤了脚。

19日上午9点左右,一辆红色解放牌大货车,由双元路南向北行驶到距双元路和双高路路口百米处时,急忙将车停在马路东边,因为路口处正有交警在查车。40岁的司机王某下车爬上车厢,企图赤着脚踩平车上拉的石子,但在踩的过程中,用力过猛,石子割伤了右脚。

王某称,他远远就看到有警察在查车,知道自己车超载了,一定会被拦下。为了躲避处罚,他便爬上装满石子的货车后斗,想用脚把堆如小山的石子弄平一些,本以为这样就可以躲过去。没想到,目的没达成,反而引起了交警的注



王某赤脚抹平石子高度时扎伤右脚。(图片由警方提供)

意。据交警介绍,王某驾驶的货车超载100%,被处罚款2000元、记6分。

城阳交警部门介绍,19日是“文明交通示范公路”创建暨“七治”专项行动

集中统一行动日,严查“三超一疲劳”、酒后驾车、摩托车涉牌涉证等交通违法行为。19日一天,城阳交警共设置17处查车点,截止到下午3时,共查获大货



掌掴邻居又抢钱 自称是被“附了身”

本报7月19日讯(见习记者 周衍鹏 通讯员 梁佳

马菁) 无业男子何某借酒劲掌掴邻居并抢劫现金81元,事后为逃避刑事责任居然狡辩称,自己是被“附了身”。抢劫是自己无意识的行为。近日,四方检察院依法对他提起公诉,何某因犯抢劫罪被判处有期徒刑三年六个月,并处罚金7000元。

今年已近不惑之年的何某,在1994年时就曾因流氓罪被依法判处有期徒刑2年,缓刑2年。刑期结束后,何某便一直在家待业,整天酗酒混日子。2011年10月21日中午,何某在租住的平房内喝酒。当他醉醺醺地走到院子里时,看到了男邻居孙某,想到身上已经快没钱花了,何某便想借着酒劲抢点钱花。何某上前伸手朝邻居左脸打了一个耳光,并随手掏出一把折叠刀,朝孙某晃了晃,恐吓孙某称,如果不给他钱,就要给孙某好看。孙某迫于无奈,掏出钱包后,被何某一巴掌夺了过去,抢走了钱包里面仅有的81块钱。拿走孙某的钱包后,何某还威胁孙某不准报警后,便回到屋里睡觉。

孙某赶紧拨打了110报警电话,不久,赶到的民警便将在屋内呼呼大睡的何某抓获。到了派出所后,何某并没有悔改以及反省自己的行为,反而在审理过程中,对公诉机关指控的事实予以否认,狡辩称自己并非抢劫,那81块钱实际上是邻居主动赠与自己的。他还告诉民警,从2010年开始,他的大脑被某种声音支配了,总感觉有一个人在背后指挥自己,很多行为不受自己控制,他怀疑自己被“附了身”。随后何某被送往医院接受了检查,检查结果一切正常,此时,何某只好承认了抢劫的事实。

近日,四方检察院以抢劫罪依法对何某提起公诉,经法院经审理,认为何某逻辑严密、思维敏捷、口齿清楚,其辩解与查明事实不符,无证据支持,不予采纳,遂依法以抢劫罪对何某作出一审判决,判处有期徒刑三年六个月,并处罚金7000元。

网瘾小伙伸贼手 四天连偷14部手机

本报7月19日讯(通讯员 仪铭 记者 刘腾腾)

嫌打工累,刚工作了五天就辞职,整天泡在网吧打网游。钱花光后,男子潜入原来打工的工地宿舍,接连三天偷了工友的11部手机。17日凌晨,男子再次偷得三部手机后被巡逻至此的民警抓获。

今年22岁的吴某于6月底从老家徐州来到青岛打工。经老乡的介绍,吴某来到青岛一家工地做小工。工作了五天后,吴某感觉打工太累,便结清了400元工资辞了职。因为迷恋网络游戏,吴某赚得的400元工资很快便花完了。为了弄点钱花,吴某打起了自己曾经的工友的主意。利用熟悉工地宿舍的便利和工友们不关门的机会,从7月14日开始,吴某多次溜到该

工地的宿舍实施盗窃。接连三天里吴某共盗窃手机11部。7月17日凌晨,从网吧出来的吴某拿着一把螺丝刀又来到工地宿舍准备盗窃。偷了工友的三部手机后,吴某离开了工地宿舍。

凌晨3点,香港中路派出所民警巡逻至香港中路小学附近时,发现躲在路边阴影里的吴某。民警立即上前查看,发现吴某正在玩弄手上的一把螺丝刀。面对突然出现的民警,吴某明显吓了一跳。经过检查,除了一把螺丝刀外,民警还在吴某身上发现三部手机。无法说出这三部手机的来历,吴某被巡逻民警带回派出所审查。

经审查,吴某交代了自己盗窃工友手机准备变卖的犯罪事实。